АКТ

о результатах контроля за исполнением концессионного соглашения от 01.10.2017г. №3, заключенного с РСО Прогресс в отношении объектов водоотведения на территории Опытненского сельсовета Республики Хакасия

с. Зеленое
«25» августа 2021
Во исполнение распоряжения концессионного соглашения от 01.10.2017г. №3, заключенного с РСО Прогресс в отношении объектов водоотведения на территории Опытненского сельсовета Республики Хакасия, Руководствуясь Федерального закона от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях», проведена плановая проверка использования муниципального имущества, и исполнению РСО «Прогресс» условий концессионного соглашения от 01.10.2017г. №3.
Проверка проводилась специалистом 1 категории администрации Опытненского сельсовета Тляковым Р.М., директором РСО «Прогресс» Трупп С.А, в присутствии.
Проверка проводилась 25 августа 2021г.
Проверяемый период: 01.01.2020 по 25.06.2020г.
Цель: контроль за соблюдением Концессионером условий концессионного соглашения, в отношении объектов водоотведения на территории Опытненского сельсовета Республики Хакасия, осуществлению деятельности, предусмотренной концессионным соглашением, использованию (эксплуатации) объекта концессионного соглашения в соответствии с целями, установленными концессионным соглашением, проверка наличия и сохранности муниципального имущества.
Контроль за соблюдением РСО «Прогресс» условий концессионного соглашения осуществлен путем выборочной проверки исполнения обязательств по реконструкции канализационной станции производительностью 20 метров куб. час * 2 насоса, =40/2:
Заключение:
1) Проверенное муниципальное имущество в наличии, используется (эксплуатируется) в соответствие с целями, установленными концессионным соглашением, фактов передачи муниципального имущества в пользование третьим лицам без согласия собственника не установлено.
Специалист 1 категории Опытненского сельсовета
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